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                                    Cuvȃnt de deschidere: Jonathan C. BORG (MECB Ltd)
Vă întȃmpinăm la primul buletin informativ al proiectului Erasmus+: acronim DISCERN.
Prin acest buletin informativ, ne propunem să informăm persoanele interesate relevante
cu privire la activitățile, realizările și evenimentele din cadrul proiectului DISCERN.
Partenerii DISCERN au demarat proiectul în februarie, lucrȃnd la primul rezultat al
proiectului, „Ghid pentru furnizorii VET”, cu scopul de a furniza informațiile necesare cu
privire la acest domeniu. Continuați să citiți pentru a afla mai multe despre proiect.

Un spațiu digital personalizat pentru a stimula 
 Antreprenoriatul din economia circulară din cadrul IMM-urilor

 

https://www.facebook.com/DISCERNProject https://discern.erasmus.site/

Project N°: 2021-1-RO01-KA220-VET-000024964 
 



Scopul proiectului & Rezultate

Scopul proiectului DISCERN este de a

consolida calitatea start-up-erilor, a

tinerilor antreprenori și a furnizorilor VET

și de a intensifica dezvoltarea profesională

prin îmbunătățirea competențelor

antreprenoriale, de economie circulară,

furnizȃndu-le, în același timp,

oportunitatea de a-și valida aceste

competențe adaptate prevederilor VET.
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Pentru a atinge aceste obiective, proiectul
va produce trei rezultate, după cum
urmează:
 
 1. Un ghid pentru furnizorii VET pentru

promovarea antreprenoriatului în

economia circulară din IMM-uri 

2. Instrument de verificare: IMM-abilităţi

și pregătire în economie circulară

 3. Un spațiu personalizat de economie

circulară pentru IMM-uri.

Ținte

Rezultatele proiectului



Pe 18 februarie 2022, partenerii proiectului DISCERN s-au întâlnit pentru a demara
proiectul. Rezultatele proiectului au fost discutate, în special primul rezultat, Ghidul, astfel
încât partenerii să-l poată realiza. Alte aspecte, precum diseminarea, au fost, de asemenea,
discutate pentru a fi implementate.

Prima ședinţă DISCERN
 

 Activităţi desfășurate 3

Prima fază a proiectului a implicat crearea unor canale de

diseminare ale acestuia, cum ar fi site-ul proiectului și

pagina de Facebook. În acest fel, ajungem la grupul țintă și îl

informăm despre progresele proiectului și rezultatele

obținute. Partenerii lucrează în prezent la primul rezultat al

proiectului, Ghidul, care va ajuta furnizorii VET în

promovarea economiei circulare.



4Parteneri de proiect

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Acest buletin informativ reflectă numai
punctele de vedere ale parteneriatului DISCERN, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru
orice utilizare a informațiilor conținute în acesta.
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